Files, vers le bac

Eléments de correction

Exercice 1 : sujet 0 - 2021
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def hauteur_pile(F):
0 = creer_pile vide()
n=@a
while not est_wide(P):
n=n+1
¥ = depller(P)
empiler{Q,x)
while not est_wide(Q):
¥ = depiler(Q)
empiler(P,x)
return n
2.2
def max_pile(P,i):

comporte moins de i élément ou que i=8 on renvoie @

def retourner{P,j):

# si la pile
if 1 » hauteur _pile(P) or i==@:
return @
maxi = depiler{P)
0 = creer_pile vide()
empiler(Q,maxi)
j=1
indice = 1
while j < 1:
j=q+1
¥ = depiler(P)
if x » maxi:
maxi = =
indice = j
empiler(Q,x)

while not est wvide(Q):
empiler(P, depiler(Q))
return indice

def

01 = creer_pile vide()
02 = creer_pile vide()
i=2o

while not est_wvide(P) and i < j:
i=1+1
¥ = depiler(P)

empiler{Ql, x)
while not est_wvide(Q1):
¥ = depiler(Q1)
empiler{Q2, x)
while not est_wvide(Q2):
¥ = depiler(Q2)

empiler({P, x)

tri_crepesi(?):

N = hauteur_pile(P)

i=N

while 1 » 1:
j = max_pile(P,i)
retourner({P,j)
retourner(P,i)
i=1-1



Exercice 2 : sujet 2 — mars 2021

file
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def ajouter(lst,proc):
lst.append(proc)

3
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pl p2
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def est_vide(f):
return pile_vide(f[8]) and pile_vide(f[1])

4b
def enfiler(f,elt):
empiler(f[@],elt)

4c
def defiler(f):
pl = f[0]
p2 = f[1]
if pile_vide(p2):
while not pile_vide(pl):
v = depiler(pl)
empiler(p2,v)
return depiler(p2)



3.

Exercice 3 : sujet Mayotte J1 — 18 mai 2022
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contenu de la file f ;

43|12 |1
La pile renvoyee par la fonction mystére est vide.
a.
f 213 21 5 s 3 2.3 1,23
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Cet algorithme permet de trier dans I'ordre décroissant (plus grand élément
en téte de file) une file composée de 3 élements (pour 4 elements ou plus
cela ne fonctionne pas !?). Si on prend une file contentant au départ plus de 3
elements, on peut dire que cet algorithme permet de mélanger cette file.



